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NVin — — CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO BATISTA O GLÓRIA 
Estado de Minas Gerais 

n a 

A Ordem por princípio 

Ata da 99.2 (nonagésima nona) Sessão Ordinária, na 3.2 (terceira) Sessão 

Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de São 

João Batista do Gléria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) do 

dia 13 (treze) de margo de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio Costa. 

O Presidente da Casa solicitou a este Secretério a chamada nominal dos vereadores, 

tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, 

Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Jodo Paulo Ferreira, Joel Alves 

Pereira, Luiz Antdnio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Verificado o número legal de presengas, sob a protegdo de Deus e em 

nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessdo. Na sequéncia a ata 

da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Oficio n.º 

54/2023, encaminhando para apreciagéo o Projeto de Lei Ordindria n.º 20/2023, que 

“Autoriza a concessão de subvenção social durante o exercicio de 2023 para a Irmandade 

Santa Casa de Misericérdia de Passos/MG e da outras providéncias”. 2 — Oficio n.º 
57/2023, encaminhando para apreciagdo o Projeto de Lei Ordinaria n.º 22/2023, que 

“Autoriza a concessdo de subvenção social durante o exercicio de 2023 para a Irmandade 

Santa Casa de Misericordia de Passos/MG — Hospital Regional do Céncer — e da outras 

providéncias”. Expedientes oriundos diversos: 1 — Oficio n.º 3066/2023, do Tribunal 

de Contas do Estado de Minas Gerais, comunicando que foi emitido o Parecer Prévio 

sobre as contas do Municipio de São Jodo Batista do Gléria/MG, na Sessdo do dia 

22/11/2022, referente ao Processo n.º 1120937 (Prestação de Constas do Exercicio de 

2021), disponibilizado no Diário Oficial de Contas de 01/12/2022; e cientificando sobre 

a necessidade de enviar documentos indicados no presente oficio, por meio do Sistema 

Informatizado do Ministério PUblico-SIMP, ap6s o julgamento das contas por essa 

Camara Municipal. 2— Inscricdo do Cidaddo Salvio Luiz Campos para fazer uso da 

TRIBUNA POPULAR, com o propésito de falar sobre temas relacionados a salde e 

infraestrutura, como despesas de tratamento de cancer e acidentes, respectivamente. 

Expedientes apresentados pelos vereadores: Requerimento n.º 06/2023, de 

autoria do vereador Danilo José Soares Marques, solicitando, ouvido previamente o 

Plendrio desta Camara Municipal, sejam, imediatamente, impreterivelmente, trocados 

todos os bebedouros da Escola Municipal José Ferreira Garcia. Ndo houve orador inscrito 

para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou 

aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador 

Danilo, primeiro orador inscrito, utilizando-se do pulpito, prestou homenagem ao 

Senhor Ivanir, ex-prefeito de São Jodo Batista do Glória, recitou carta e externou 

condoléncias aos familiares. Em seguida, pleiteou melhorias para a Usina de Triagem e 

Compostagem, recomendando que lhe sejam doados equipamentos. Continuando, 

cobrou & Administragdo Municipal que preste manutenção nos bebedouros da Escola 

Municipal José Ferreira Garcia, porquanto não estdo funcionando. Por fim, requereu 

esclarecimentos da assessoria juridica desta Casa Legislativa a respeito do fornecimento



de carnes congeladas a este Município, a despeito de na licitação exigir que sejam 
entregues frescas. Na ocasião apresentou ponderações a respeito. O vereador Luiz, 
segundo orador inscrito, salientou que o Executivo Municipal paga nutricionista para 
verificar a situação dos alimentos ofertados aos alunos das escolas. Salientou que a 
secretdria de educação e o responsavel pelo departamento de compras deveriam 
penalizar a empresa que não estd cumprindo as condigdes da licitação. Logo apés, 
prestou homenagem ao Senhor Ivanir e externou sentimento de solidariedade aos 
familiares. O vereador Joel, terceiro orador inscrito, prestou sentimentos aos familiares 
do Sr. Ivanir. Logo apés, agradeceu ao deputado Emidinho Madeira pelo apoio às 
associações Avante e Esmeril, por meio de doagdo de mudas de feijão aos produtores. 
Ato continuo, expds consideragdes sobre a importancia da reunião que aconteceu no 
Distrito da Ponte Alta, cujo objetivo foi cobrar solugBes para a falta de manutengo da 
BR-464. Destacou que a empresa responsével iniciou a reparagdo de determinados 
trechos da estrada. Por derradeiro, agradeceu & Associação Avante pelo auxilio dado a 
Associagdo AMAD. A vereadora Silvana, quarta oradora inscrita, apresentou 
explicagbes sobre os projetos que entraram em leitura. Em seguida, prestou 
condoléncias aos familiares do Sr. Ivanir. Na oportunidade, destacou a importancia do 
investimento na saúde mental dos municipes. Logo apds, comentou a respeito da 
reunido, relacionada ao pagamento das bolsas universitarias, da qual participaram a 
oradora, o vereador Ricardo, o Prefeito Celso Henrique e a Secretédria de Educação 
Rosane. Na ocasido, informou que o prazo de entrega dos boletos a secretaria de 
educação será entre os dias 10 e 15, e o pagamento será realizado no dia 25 de cada 
més. A respeito do pagamento de mensalidade em atraso, afirmou que sera feito novo 
decreto em julho para que seja ressarcido o valor. Dando continuidade, convidou a 
populagdo para participar da audiéncia pública que acontecer na proxima quarta-feira 
(15/03/2023), que tem por objetivo tracar plano de trabalho para a recuperagdo das 
estradas do nosso municipio. O vereador Eder Paulo, quinto orador inscrito, informou 
que as manutengdes da BR-464 comegaram a ser executadas após a reunido que 
aconteceu no Distrito da Ponte Alta. Em seguida, apresentou indicação verbal solicitando 
a manutengdo da quadra de areia do Gindsio Municipal Dirceu Geraldo. Dando 
continuidade, comentou sobre o nivel de dgua do Rio Grande. Logo após, falou sobre 
roubos de veiculos e pediu atengdo para a populagdo. Em seguida, afirmou que as 
estradas do municipio estdo melhores. Ato continuo, tratou a respeito da audiéncia 
pública que acontecera na préxima quarta-feira. Prosseguindo, declarou que a cerca de 
determinada fazenda, localizada na região das Palmeiras, foi cortada pela Administração 
para reparo e ndo foi refeita. Após, teceu comentdrios acerca das carnes que são 
fornecidas as escolas. Por fim, apresentou homenagem ao Sr. Ivanir, e prestou 
sentimentos aos familiares. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu 
pronunciamento, prestando condoléncias aos familiares do Sr. Ivanir. Em seguida, 
comentou sobre a audiéncia pública que aconteceu na Ponte Alta para tratar da 
manutenção da Br-464, apresentando consideragdes a respeito. Logo apés, comentou 
sobre a falta de manutenção da quadra do Dirceu Geraldo e da quadra do Jardim 
Planalto, as quais precisam trocar as areias da quadra e fazer manutenção do parquinho. 
O Presidente passou a palavra para o assessor juridico, Senhor Paulo Cézar da Fonseca 
a fim de prestar esclarecimentos ao vereador Danilo no tocante à compra de carnes para
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as escolas. Com a palavra, o Senhor Paulo Cézar informou que a Administragdo 

Municipal poderá recusar a receber mercadoria distinta da compactuada. Indicou que 

compete & procuradoria e controladoria do Municipio fiscalizarem. Afirmou que a questão 

também poderé encaminhada ao Ministério Público e Tribunal de Contas. Ressaltou que 

qualquer medida precisa estar documentada e acompanhada de provas ou indicios 

destas. Na sequéncia, o Presidente declarou encerrado o Grande Expediente e facultou 

a palavra ao cidaddo Salvio Luiz Campos, único inscrito na Tribuna Popular, o qual 

manifestou-se sobre o perigo de acidentes em calgadas de azulejo, principalmente com 

idosos e criangas. Falou, de igual forma, a respeito da impossibilidade de transitar em 

passeios ocupados quase por completo por arvores sem manutengdo e poda. Ato 

continuo, alertou que há pessoas transitando pelas calgadas de bicicletas. A seguir, 

expressou-se sobre a dificuldade de obter informagdes sobre a fila de espera para 

cirurgias. Relatou que sua esposa aguarda na fila para a realização de determinado 

procedimento. Com a palavra, o vereador Eder Paulo comentou que há burocracia no 

SUSfácil. A vereadora Silvana requereu ao Presidente que encaminhe oficio a 

secretaria de saúde solicitando informações sobre o caso da esposa do cidad&o orador. 

Na sequéncia, o Presidente declarou encerrada a Tribuna Popular e passou para a 

apreciagio da Ordem do Dia, na qual foi deliberado, em única discussdo o 

Requerimento n.º 06/2023, de autoria do vereador Danilo José Soares Marques, 

solicitando sejam, imediatamente, impreterivelmente, trocados todos os bebedouros da 

Escola Municipal José Ferreira Garcia. Colocado em discussdo, o vereador Danilo 

discorreu sobre seu requerimento. O vereador Eder Paulo sugeriu a troca dos 

bebedouros inutilizados e a reparagdo dos defeituosos. Já o vereador Luiz questionou 

se a diretora da escola transmitiu o problema envolvendo os bebedouros a secretéria de 

educação. Caso ndo o tenha feito, o vereador Luiz manifestou que a omissdo na 

manutenção dos bebedouros seria fruto da falta de comunicagéo. A vereadora Silvana 

manifestou em favor do requerimento em voga. Disse ser necessario verificar se houve 

falha na comunicagdo entre os responsaveis. Colocado em sua única votação, o 

Requerimento de n.º 06/2023 foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Presidente Cresio encaminhou os projetos que entraram em leitura para a Comissão 

de Legislação, Justica e Redação, a fim de que faça a andlise das matérias. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessdo e convocou os nobres 

edispara a 100.2 (centésima) Sessdo Ordinaria a ser realizada no dia 20 (vinte) de margo 

de 2023, sequnda-feira, as 19h. Eu, _/Zicinz L% s, 1.0 Secretério, 

Ricardo Israel dos Reis, :.Égei lavrar esta ata que será assinada após a sua 

rovação. LAAn C Presudente Cresio Costa , 
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